

宣城广播电视台原台长 徐费嘉被开除党籍和公职

宣城市纪委对宣城市广播电视台原党组书记、台长徐费嘉严重违纪问题进行了立案审查。

经查,徐费嘉在任宣城市广电局局长、市广播电视台台长期间,利用职务上的便利,为他人谋取利益,收受贿赂;违反廉洁自律规定,收受礼金、购物卡等,将由个人支付的费用在单位或下属单位报销;违反社会主义道德,与他人通奸。

徐费嘉的上述行为严重违纪违法,其涉嫌犯罪问题已移送司法机关处理。根据《中国共产党纪律处分条例》等规定,经宣城市纪委常委会议研究并报宣城市委批准,决定给予徐费嘉开除党籍、开除公职处分。

据安徽省纪委

社会

协警开套牌车被查 竟称“一家人”

5月13日,太和县交警大队民警发现一辆轿车牌照安装不规范,便立即示意停车接受检查。驾驶员加大油门想要逃跑,执勤民警迅速上前将其拦住。驾驶员称,自己在利辛县一派出所工作,同是“一家人”,求“通融”。民警调查后发现,该男子系派出所协警,驾驶的是一辆套牌车,遂对其处以罚款4000元,驾驶证记12分的严厉处罚。 张飞 记者 王涛

先报出的是哥哥姓名。民警指出其无证驾驶的危害,要对他进行拘留,朱某扬言要报复。民警不惧威胁,将其行政拘留5日,并罚款300元。 帖广水 记者 王涛

内衣里藏毒 15克 女毒贩获刑七年

现年32岁的被告王某系宿州市三里湾无业人员。2014年8月13日,其丈夫饶某(另处)交给王某6000元现金,王某在合肥一家小旅馆,找到彝族女子并将6000元现金交给该女子,女子将毒品小盒子交给王某,王某把毒品海洛因藏在其胸罩内,乘车返回。当其来到宿州市快客站下车时,被守候的民警当场抓获,并从其身上查获毛重16.21克(净重为15克)毒品,并检验出有海洛因成分。昨日记者获悉,法院经审理认为,被告王某已构成运输毒品罪。判处有期徒刑七年,并处罚金六千元。 夏长征 孙静 记者 徐善文

违章驾车被抓 谎报哥哥姓名

5月12日,一摩托车驾驶人因未佩戴安全头盔被淮南交警八公山大队民警查处,驾驶人朱某语出惊人:“求求你们把我拘留吧!”当朱某被带到大队核查其真实姓名时,民警发现朱某称姓名的照片与其本人面相不符。民警再三追问,朱某承认原

门外喷“还钱” 家中蹊跷起火

昨日上午9时许,省城裕溪路与石塘路交口一住户家中,蹊跷起火,好在家中无人居住,而门外则喷满了大量“还钱”标语。目前,辖区警方已经介入调查此事。

据悉,失火点位于卫生间,隔壁邻居闻到烟味后,喊来保安,用了多个灭火器才控制住火情,卫生间内一片狼藉,物品被烧毁。邻居说,该住户家的儿子欠钱,一直有债主前来讨债,一家人早已搬离。 星级记者 张敏

民房突发大火 警民合力扑灭

昨日凌晨2点多,绩溪县公安局家朋派出所接到报警,报警人称其村里一处民房着火了,火势很大。

民警赶赴现场,与消防大队一同到达,民警配合消防,组织群众共同参与救火,火势很快被控制。调查得知该户只有一位年纪较大的老人在家,起火时老人在不远处的新房睡觉,起火原因可能与用火不慎有关,民警同村干部商量后联系了老人儿女回家处理后事宜。 邵守磊 记者 曹开发

5月19日 这些地方要停电

记者从合肥供电公司获悉,5月19日6:00~19:00,合肥这些地方将停电。涉及停电范围有:桐城路(绿城·玉兰公寓#2总开闭所供电的绿城·玉兰公寓部分)等地区用户。 记者李尚辉

食品药品安全 知识大讲堂周六开讲

由市场星报社与安徽省食品药品监督管理局、安徽省药学会主办的品牌公益活动“安徽食品药品安全知识大讲堂”又要开讲啦!本次活动由合肥市包河区宣传部、合肥市药学会协办,芜湖路街道曙光社居委、《医药与健康》杂志承办,将在本周六上午9点半正式开讲。

首场讲座将邀请安徽省药学会副理事长、安徽医科大学、安徽中医药大学教授、硕士生导师,合肥市第一人民医院首席专家、主任药师鲁雁女士将给大家普及用药的安全问题、特殊人群的用药常识、中药如何合理服用等等,并接受现场咨询。前往读者还可获赠安全饮食用药知识读本和《医药与健康》杂志。 孙志敏 记者 祁琳

合肥四院 今早有孤独症义诊

5月17日是第二十五次全国助残日,主题是:关注孤独症儿童,走向美好未来。今天上午9:30,合肥市四院在门诊前广场举办公益义诊活动,届时儿童青少年心理专家将现场进行咨询指导。第二次全国残疾人抽样调查结果显示,我国0~6岁精神残疾儿童约为111万人,多数由儿童孤独症导致。 朱世玲 刁宗盛 记者 李皖婷

利用工程索贿 含山一交通局副局长获刑

原含山县交通局副局长孙某利用职务上的便利,多次为他人工程项目上提供帮助,接受贿赂23.5万元。一审宣判后,含山县人民检察院以部分受贿事实未予认定为由,提起抗诉。日前,马鞍山市中级人民法院作出维持原判的终审刑事裁定:被告人孙某因犯受贿罪,判处有期徒刑五年六个月。 陈良庆 马中法 记者 张发平

开设虚假购物网店 骗人财物获刑

近日,旌德法院依法对被告人苏某网络诈骗案作出一审判决,以诈骗罪判处苏某有期徒刑三年六个月,并处罚金人民币十万元。

2014年1月初,被告人苏某开办了名为“魅奈尔海宁皮草批发网”的皮草网站,但他收到买家的货款后,却玩人间蒸发,被告上法庭。经查,苏某以非法占有为目的,开设虚假购物网店“魅奈尔”,通过网店多次骗取他人财物,且数额巨大,其行为已构成诈骗罪,法院遂作出上述判决。 司昱 记者 曹开发

砸豪车盗29万元购物卡 笨贼当废品扔河里

去年7月30日至10月12日,莫某等4人从贵州窜至合肥,以豪车为目标,多次砸车窗盗取财物,涉案金额近40万元。期间,莫某等人曾从一辆车上盗取6.7万元现金和29万元购物卡,他们以为这些购物卡没用,遂当做废品扔到河里。昨日上午,合肥市瑶海区法院以盗窃罪判处莫某等4人有期徒刑9年9个月至1年8个月,并处罚金40万元至3万元不等。 杨联文 李婷 记者 马冰璐

临淮路社区开展 “全国助残日”活动

近日,在第25个“全国助残日”来临之际,合肥市瑶海区临淮路社区举办了以“关注残疾儿童,走向美好未来”为主题的文艺演出活动。社区孤独症儿童、残疾朋友、计生协会会员等40余人欢聚一堂,共同观看了演出。 程洋 周倩 奚丽萍

乡村医生考核 不合格不得继续执业

市场星报、安徽财经网记者昨日从省医改办获悉,我省将建立健全乡村医生考核不合格即退出、到龄退出、违法违规退出机制。据悉,我省将按照每千服务人口1名的标准配备乡村医生,每个村卫生室至少要有1名乡村医生执业。从事护理、药事及医技工作的人员,必须取得相应执业资格。 陈佐君 记者 丁林

突发

万象

民生